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Тяжкі економичні варункі, в 

яких опинилася Европа після 
європейської війни, пчнують над 
фінансовим ринком і во всіх 
«раїнах неприязно впливають на 
курс валюти. Дякуючи тому, ба
чимо таке з‘явище, як те, що 
в богатій Франції франк стале 
хитається і спадає, а в Італії, 
не вважаючи на сильний уряд 
Мусоліиі, ліра є метою сталих 
клопот міністра скарбу.

То саме бачимо в Бельгії і 
Гішпанії, в Чехословаччині і в 
Сербії. Також і курс німецької 
маркі є підтримуваний штучним 
робом і уже зовсім 'не відпові

дає цокупнїй силі марки на внут
рішнім ринку.

Найбільш характерне 8‘явище 
можемо бачити в Росії. Отже 
колиб в якій инший державі, то 
в паньстві Совітів червонець му
сить бути такий певний, як до- 
ляр, для того що там вся неру
хомість є власністю держави, 
себ то будинкі, банкі, фабрикі. то
вари, судна, шахти, земля і т. д.

Окрім того совіцький уряд сам 
установлює жалування не тіль
ки урядовцям, але і робітникам 
і таким чином регулює ціну фа
бричного виробу. Одним словом, 
совіцький уряд має в своїх ру

ках всі потрібні способи, щоб 
підтримати курс червонця.

Однако ВИЯВИЛОСЯ, щ о  8&ЛІ8НІ 
економичні права глумиться 8І 
всіх змаганнь совіцьких дер
жавців.

Привозні товари і всі предме
ти власного російського виробу 
є багато разів дорожче, ніж в 
Польщі і в инших країнах Евро- 
пи. Це з'явище можна було окри
вать перед масами якийсь час, 
але життя побило. Червонець, за 
який дуже мало можно було ку
пити через нечуванну дорожне
чу, мусів упасти, хоч його курс 
за півроку перед сим був вищий

від волотого карбованця. |
Не вважаючи на погрови роз

стрілу спекулянтів, курс чер
вонця безупинно понижаетьоя, і 
то власне е найбільшим неща
стям совіцького уряду.
То доводить, що жадна диктату

ра, жаден порядок, жадна влада, 
жадна партія не сможе створи
ти здорової валюти, коли є зла
мані права соціальної рівновагі 
і права економичного роблива.

Останнє 3‘явище, що польський 
злотий підлягає пониженню, є 
огнищем загальної хороби гро
шей в Европі. Поділяємо долю 
инших. Поліпшення настане тоді,

коли станів праця і вбільшае 
вбуток вироблених товарів, ко
ли загальна бережливість ство
рить великі резерви дешевого 
кредиту, коли, нарешті, при по
ліпшенню скарбу з'єднаються всі 
вдорові первістки.

Тим більше треба перестерег
ти широкі кола, щоб не збували 
злотого. Не може бути мови о 
повторній інфляції в Польщі. Шу
кання долара приводить до його 
подорожчання, а дорого купле
ний долар мусить принести 
втрату.

---------- оХо----------

30.009 у к р а їн с ь к и х  р о б а х
х о т я т ь  в и г н а т и  н а  С и б і р

З Москви повідомляють: Укра
їнська справа стає все більш 
невигідною для Москви. За 
останні час виявилося, що мало- 
рільні українці складають пер
вісток, дуже неприхильний для 
Совітів, бо вони недочекалися 
поліпшення життя. З цієї причи
ни істнуе замір переселення

30.000 українських родин на Си
бір.

На останнім засіданню ВЦИК'а 
вислухано доклад Чубаря о ді
яльносте українського уряду. 
Декілька членів ВЦИК'а, а з'о- 
собна Лунін, звернули увагу на 
помилки, які утворив україн
ський уряд, з окрема в справі

впровадження до закладів укра
їнської мови. Представник Укра
їни Чрінбо зауважив великій го
лод землі на' України, де 30.000 
хліборобських родин мають дуже 
дрібні ділянки грунту. На думку 
оратора, неминуче є осадництво 
українських хліборобів на Сибі
ру і Далекім Сході.

ВО миліонів долярів стратила Німеччина
за самий проект нової совіцько-німецької умови

З Берліну повідомляють: Ні
мецька дипльоматія затрубила 
од ступ.

В коментаріях німецької пре
си в справі переговорів про но
ву німецько-російську умову, що 
поширює дух умови в Рапалло 
1922 р., все міцніше виявляєть
ся бажання оправдання перед 
західньою ониніею, яку наперед

гадано настращати. Можливо, що 
поважний вплив на зміну цієї 
тенденції була відомість з Ва
шингтону, що департамент ста
ну (може у відповідь на собо- 
таж конференції роззброєння 8 
боку Росії) поклав своє вето 
проти позички 60 мил. долярів 
на сфінансування експорту ні
мецького до совітської Россії.

Т.“ старається одпові- 
дальнісгь за проектований но
вий уклад перенести на Москву, 
якій приписує ініціативу.

„Виходним пунктом — пише, 
було бажання Москви, щоб че
рез значні ріжниці в інтерпре
тації пакту 8 Льокарну дістати 
відповідне забезпечення".

Мальовничий похід 2 0 .0 0 0  англійсьн. жінок
З Льондону повідомляють: Мі

сцеві газети є повні описом ве
ликої маніфестації, яку урядили 
в Льондоні жінки зі всіей Ан
глії, в кількосте 20.000, які прибу
ли зі всіх сторон, організовані 
чудовою дисцинлиною, мальов
ничі й охоплені ентузіазмом.

То були жінки шахтерів з 
князства Уельс, жінки шотланд
ських рибаків, жінки матросів, 
робітників з фабрик в Ланкаши-

гостро  протестовав  проти страй ків
рі, міщанки, навіть жінки з ви
щого льондонського громадян
ства.

Всі маніфестували у великому 
поході проти дуже часто викли
каючих стрейків і льокаутів, ви
магаючи повороту до метод нри- 
миряющого носредницстваі миру.

На чолі 12 жінок, які почина
ли похід верхи, була міс Бетти 
Ватер, одна з дружок княжни 
Іоркської.

За ними шли 10 дівчат в бі
лому, які несли лаврові вітки, 
потім їхав ген. Друммонд, б. 
нроводарь фемінізму, на чолі зі 
штабом феміністок.

Комуністи, обурені на англій
ських жінок, кидали чим попа
ло, в цю маніфестацію, але ін
тервенція поліції в короткому 
часі поклала кінець контр - ви- 
сттпам.

На вколішкі перед буржуазією або війна
Розпачливе становище в Росії є початком кінця большевізму

Зі Львова повідомляють: ,,Га
зета Ііорзнна" в кореспонденції 
и совітського ирикордону пи
ше, що, як повідомляють совіт
ські газети, становище в Росії 
в тепер розпачливе.

Ліхоліття. прибрало загрожую
чі розміри. Воно має характер 
політичної кризи.

Курс доляру і фунту стерлін
гів пішов нечувано до гори. За 
долара платять 3 карбованці.

Через недостачу сирових ма- 
териялів припините процю на 
багацькох великіх фабриках, на
слідком чого звільнено багато 
робітників й обнижено зарібок 
до половини, що викликує неза-

 !

доволення й погрози.-
В связку з тем, у провідників

большевизму починає брати пе
ревагу думка, що поліпшення ста
новища може наступити тільки 
через зміну загального політич
ного курсу в напрямку буржу- 
азьного ладу або теж через від
родження военого комунізму.

Отаман банди мав... 13 років
З Москви пишуть: „Вечерняя 

Москва" повідомляє, що од груд
ня 1924 р. в Замоскворіччю до
конано 20 смілих крадіж зі вло- 
мом. Добре зорганізована банда 
була невловима. В решті аген
том поліції вдалося задержати 
атамана банди, сина друкаря, 
Юрія Потапова, який мав... 13 ро

ків. Потапов уживав між своїх 
ровесників нризвище „Товстий”. 
Молодий атаман підібрав собі 
банду 8 10 товарішів і разом з 
ними робив крадіжи. Діти-гра- 
біжники, займуючися крадіжамн, 
покинули школи. Зкрадені речі 
продавано на базарях.

Микола Миколаєвич
є другий раз вибраний царем

З Риги пишуть: „Вядомості 
Польске'1 повідомляють, що в 
околицях Царіцина вибухло по
встання хліборобів, які перебили 
майже усіх місцевих совіцьких 
комісарів.

Повстанцями проголошено ца
рем Росії Миколая Миколаевича.

Совіцький уряд вислав до Ца

ріцина чотири команди в силі 
1.800 осіб, які однако зустрілися 
з переважающою силою повстан
ців і по довгій потичці пусти
лися на втіки.

Совіцька влада в Царіцииі ви
слала телеграм до уряду з до
маганням допомоги.

фудеххиб 6 Журкесшак
З Москви пишуть: Совіцька 

військово-революційна рада| ви
слала комісара Буденного на тур
кестанський фронт для інспекції 
кавалерійських дивізій.

©

Проте ця їзда, як відомо, зни
зана є з повстанням багато ка- 
валерійських команд па тому 
фронті.

Розпродають „з а й в і скарби Е р м і т а ж у
З Москви повідомляють: Пе

тербурзькі газети пишуть, що со
віцька влада постановила роз
продати з публичного торгу 
„лишні скарби Ермітажу*', а пе
редусім начиння, образи, криш

таль. Одночасно постановлено 
розпродати умебльований істо
ричних покоїв Александра II й 
III та Миколи II в Зимнім двор- 
цю.

гаяиі

Божою’ ь очиститися в очах світо
Як повідомляють російські га

зета з Москви, рада народпіх 
комісарів постановила назначити 
комісію для перегляду всіх об
ставин, які є звязані з убивством

царя й його сем'ї в Екатсрип- 
бургу. Повідомляють, що цей пе
регляд є на меті „очистити Со- 
віти в очах світа44,

Спішна ийчкп наради» військ
З Пекіну повідомляють: На

родне військо залишило спішно 
місто. Туан-Чі-Юй має на думці

певне, ще перед прибуттям військ 
з Мукдену обняти президентство
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